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Eigenschaften: 
SAICOS Pflegewachs, das flüssige Holz-Reinigungs- und Pflegemittel 
auf natürlicher Basis. Zur Auffrischung und Pflege stark beanspruchter 
Holz- und Korkflächen. 
SAICOS Pflegewachs entfernt problemlos hartnäckige Flecken, Wasser-
ränder, Spuren von Gummisohlen usw. Regelmäßige Pflege mit 
SAICOS Pflegewachs schützt die Oberfläche, regeneriert und frischt auf. 
SAICOS Pflegewachs ist wasserabweisend, die Oberfläche kann auch 
leicht poliert werden.
Rutschhemmend R 9.

Farbtöne:
8100 Farblos
8111 Weiß

Anwendungsbereiche: 
Speziell für Holz- und Korkfußböden mit gewachster / geölter Oberflä-
che, sowie für Möbel (Arbeits- und Tischplatten) und andere Holzflä-
chen. 8111 Weiß: für weiß gelaugte Hölzer und weiß beschichtete 
Holzflächen.
8100 Farblos: für alle Hölzer und Holzflächen.

Vorbereitung: 
Vor Gebrauch gut schütteln. Die Menge einer Verschlusskappe (für ca. 
1 m2) auf den staubgesäuberten Boden geben und mit dem SAICOS 
Teleskop-Wischwiesel oder mit einem Tuch gleichmäßig verreiben – 
trocknen lassen.

Verarbeitung: Entfernung hartnäckiger Flecken: 
Kleine Menge SAICOS Pflegewachs auf den Boden geben und Flecken 
mit einem Lappen abreiben. Nie Stahlspäne, scharfen Fasermopp (Mi-
krofaser) oder scheuernde Putzmittel verwenden!

Häufigkeit der Pflege: 
Ca. alle drei Monate oder bei Bedarf, besonders in Laufzonen, im Tü-
renbereich und unter Esstischen. Etwas SAICOS Pflegewachs auf den 
sauberen Boden aufbringen – ca. 1 Verschlusskappe je Quadratmeter 
– mit einem Tuch dünn und gleichmäßig verteilen. Es entstehen keine 
sichtbaren Ansätze zur unbehandelten Fläche. Mit einem Tuch über-
polieren. Eine Grundpflege mit SAICOS Pflegewachs empfiehlt sich 
auch bei frisch verlegten, industriell oder handwerklich mit Hartwach-
söl behandelten Fußböden. 

Beste Verarbeitungstemperatur: Zwischen 8 °C und 25 °C.

Ergiebigkeit pro Liter: 
1 Liter = ca. 100 m2, 1 Verschlusskappe für ca. 1 m2.

Trockenzeiten: Ca. 45 Minuten.

Lagerfähigkeit: 
Im verschlossenen Behälter 5 Jahre. Das flüssige Produkt ist nicht frost-
gefährdet - um nach Frosteinwirkung eine gute Streichfähigkeit wie-
der herzustellen, einige Stunden bei Raumtemperatur lagern und gut 
umrühren.

Physikalische Eigenschaften:
Dichte: 0,75 - 0,82 g/cm3

Geruch: schwach / mild (nach natürlichen pflanzlichen Ölen und 
Wachsen), nach Trocknung geruchlos
Flammpunkt: 27 °C

Sicherheitshinweise – Erste Hilfe: 
Nicht in die Hände von Kindern gelangen lassen. Nicht in Ess-, Trink- 
oder sonstige für Nahrungsmittel vorgesehene Behälter füllen. Ent-
zündlich. Nach der Trocknung ist das Pflegewachs normal entflamm-
bar. Mit dem flüssigen Produkt getränkte Lappen sofort auswaschen 
oder in einem luftdicht verschlossenen Gefäß aufbewahren. Flüssig-
keit und Dampf entzündbar. Kann Schläfrigkeit und Benommenheit 
verursachen. Schädlich für Wasserorganismen, mit langfristiger Wir-
kung. Von Hitze, heißen Oberflächen, Funken, offenen Flammen sowie 
anderen Zündquellen fernhalten. Nicht rauchen. Behälter und zu be-
füllende Anlage erden. Explosionsgeschützte elektrische Geräte ver-
wenden. Funkenarmes Werkzeug verwenden. Maßnahmen gegen 
elektrostatische Entladungen treffen. Einatmen von Dampf vermei-
den. Freisetzung in die Umwelt vermeiden. Nur im Freien oder in gut 
belüfteten Räumen verwenden. Schutzhandschuhe und Augen-
schutz/Gesichtsschutz tragen. BEI BERÜHRUNG MIT DER HAUT (oder 
dem Haar): Alle kontaminierten Kleidungsstücke sofort ausziehen. 
Haut mit Wasser abwaschen (oder duschen). BEI EINATMEN: Die Per-
son an die frische Luft bringen und für ungehinderte Atmung sorgen. 
Bei Unwohlsein GIFTINFORMATIONSZENTRUM oder Arzt anrufen. Bei 
Brand: Löschpulver oder Sand zum Löschen verwenden. Behälter 
dicht verschlossen an einem gut belüfteten Ort aufbewahren. Kühl 
halten. Unter Verschluss aufbewahren. Inhalt/Behälter industrieller 
Verbrennungsanlage zuführen. Enthält: Kohlenwasserstoffe C9-C11, 
Isoalkane, Cycloalkane, < 2% Aromaten. Zusätzlich für 8111: Achtung! 
Beim Sprühen können gefährliche lungengängige Tröpfchen entste-
hen. Aerosol oder Nebel nicht einatmen.

» reinigt und pflegt 
» für geölte und gewachste Holz- und Korkoberflächen,  

Tisch- und Arbeitsplatten, Möbel, Holzverkleidungen 
und andere Gegenstände aus Holz

» rutschhemmend R9
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GISCODE: GH20 · 
Kennzeichnung WGK2 nach deutscher Norm

Unsere anwendungstechnische Beratung erfolgt nach bestem  
Wissen und aufgrund von Versuchen, gilt jedoch nur als unverbindli-
cher Hinweis und befreit Sie nicht von der eigenen Prüfung der von 
uns gelieferten Produkte auf ihre Eignung für den beabsichtigten 
Zweck. Da sich die Anwendung und Verarbeitung der Produkte außer-
halb unserer Kontrollmöglichkeit befindet, liegt der Verantwortungs-
bereich ausschließlich beim Verarbeiter. Mit Erscheinen eines neuen 
Technischen Merkblattes verliert das Vorherige seine Gültigkeit.

SAICOS COLOUR GmbH
Carl-Zeiss-Str. 3
D-48336 Sassenberg
q +49 2583 3037-0
p +49 2583 3037-10
info@saicos.de
www.saicos.de
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Product characteristics:
SAICOS Wax Care, the liquid wood cleaning and maintenance on 
natural basis. For refreshing and cleaning  of wood and cork  
surfaces. SAICOS Wax Care removes easily stubborn stains of  
water, ruber sole etc. Frequent care with SAICOS Wax Care  
protects the surfaces, regenerates and freshens up. 
SAICOS Wax Care is water repellent, the surface can also be  
polished easily. Slip resistant R9. 

Colours:
8100 Colourless
8111 White

Fields of application:
Especially for wood and cork flooring with waxed/oiled surfaces as 
well as furniture (table and work tops) and other wooden surfaces. 
8111 White: for whitishly coated wood surfaces
8100 Colourless: for all wood species and wood surfaces

Preparation:
Shake well before use. Put quantity of one cap (for approx. 1 sqm) 
on dust cleaned surface  and spread evenly with SAICOS Telesco-
pe-Maintenance Cloth or a cloth.

Processing:
Removal of stubborn stains: Put small quantity of SAICOS Wax 
Care on the floor and rub off stain with a cloth. Never use steel 
chips, fibre mop (micro fibre) or abrasive cleaners.

Frequency of maitenance: approx. every three months or as reques-
ted, especially in walking areas, doorways and unterneath dining tab-
les. Just put one cap per sqm of SAICOS Wax Care on clean floor and 
spread equally and thinly. No visible laps to untreated surfaces. Polish 
with a cloth. An initial care with SAICOS Wax Care is also recommended 
for newly installed, industrially or manually finished Hardwax-Oil 
flooring. 

Best processing temperature: between 8 °C and 25 °C 

Coverage per liter: 1 liter = approx. 100 sqm; 1 cap for approx. 1 
sqm. 

Drying time: approx. 45 minutes

Storage: In closed container unlimited. The liquid product is not 
susceptible to frost. To restore good spreadability after exposure to 
frost, store at room temperature for several hours and stir well.

Physical properties:
Density: 0.75 - 0.82 g/cm3

Odour: faint /mild, odourless when dry
Flashpoint: 27 °C

Safety Instructions − First Aid:
Keep out of the reach of children. Do not fill into food, beverage or 
other containers used for foodstuffs. Flammable. The dried coating 
is normally inflammable. Wash out any product-soaked rags imme-
diately or store in an airtight container. Flammable liquid and va-
pour. May cause drowsiness or dizziness. Harmful to aquatic life with 
long lasting effects. Keep away from heat/sparks/open flames/hot 
surfaces and other ignition sources. No smoking. Ground and bond 
container and receiving equipment. Use explosion-proof electrical 
equipment. Use non-sparking tools. Take action to prevent static 
discharges. Avoid breathing vapours. Avoid release to the environ-
ment. Use only outdoors or in a well-ventilated area. Wear protec-
tive gloves/ eye protection/face protection. IF ON SKIN (or hair): Take 
off immediately all contaminated clothing. Rinse skin with water [or 
shower]. IF INHALED: Remove person to fresh air and keep comfort-
able for breathing. Call a POISON CENTER or doctor/physician if you 
feel unwell. In case of fire: Use extinguishing powder or sand to ex-
tinguish . Store in a well-ventilated place. Keep container tightly 
closed. Keep cool. Keep locked up. Dispose of contents/container to 
industrial incineration plant. Contains: Hydrocarbons C9-C11, isoal-
kanes, cycloalkanes, <2% aromatics. 
Additionally for 8111: Warning! Hazardous respirable droplets may 
be formed when sprayed. Do not breathe spray or mist.

Our application advice is provided to the best of our knowledge 
and based on experiments, however, applies only as a non-binding 
recommendation and does not exempt you from testing the pro-
ducts supplied by us as to their suitability for the intended pur-
pose. Since the application  p +49 2583 3037-10
info@saicos.de 
www.saicos.de

» cleans and maintains
» for oiled and waxed wood and cork surfaces, table and 

work tops, furniture, wood panelling and other objects 
made of wood
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Propriétés : 
SAICOS Cire d‘entretien, le produit d‘entretien et de nettoyage liquide 
pour bois à base d‘ingrédients naturels. Pour rafraîchir et entretenir 
les surfaces en bois et en liège très sollicitées. SAICOS Cire d‘entretien 
élimine facilement les taches tenaces, les traces d‘eau, les traces de se-
melles en caoutchouc, etc. Un entretien régulier avec SAICOS Cire 
d‘entretien protège, régénère et rafraîchit la surface. SAICOS Cire 
d‘entretien est imperméable, la surface peut également être polie fa-
cilement. Antidérapant classe R 9.
 
Coloris:
8100 Incolore
8111 Blanc

Preparat Champs d‘application : 
Spécialement conçu pour les sols en bois et en liège avec une surface 
cirée / huilée, ainsi que les meubles (dessus de tables et plans de tra-
vail) et autres bois d‘intérieur
8111 Blanc : 
pour les bois blancs et surfaces en bois à sous-couche blanche atta-
qués.
8100 Incolore : 
pour tous les bois et surfaces de bois.

Préparation : 
Bien agiter avant utilisation. Verser le contenu d‘un bouchon (pour en-
viron 1 m2) sur le sol propre et appliquer uniformément avec un chif-
fon - laisser sécher.

Traitement :
Élimination des taches tenaces : 
Verser une petite quantité de SAICOS Cire d‘entretien sur le sol et frot-
ter les taches avec un chiffon ou avec SAICOS Balai „belette“ à manche 
extensible. Ne jamais utiliser de la paille de fer, des vadrouilles à forte 
fibre (microfibre) ou des agents de nettoyage abrasifs!

Fréquence du soin :
Tous les trois mois environ ou en cas de besoin, en particulier dans les 
zones de passage, les environnements de portes ou sous les  
tables à manger. Verser une petite quantité de SAICOS Cire d‘entretien 
sur le sol propre - env. 1 bouchon par mètre carré - puis répartir de 
manière fine et homogène. Il n‘en résulte aucune trace visible sur la 
surface non traitée. Polir avec un chiffon. Nous recommandons un 
entretien de base avec SAICOS Cire d‘entretien, même pour les sols neufs 

avec traitement industriel ou artisanal avec une huile-cire dure.

Température de travail optimale : 
entre 8 °C et 25 °C.

Couverture par litre : 
1 litre = env. 100 m2, 1 bouchon pour env. 1 m2.

Temps de séchage : 
Environ 45 minutes.

Durée de conservation : 
Se conserve indéfiniment en récipient scellé. Le produit liquide n‘est 
pas sensible au gel - pour obtenir une bonne capacité d‘étalement 
après un épisode de gel, conserver le produit à température ambiante 
pendant plusieurs heures et bien mélanger.

Propriétés physiques : 
épaisseur : 0,75 - 0,82 g/cm3 
odeur : faible/légère (aux huiles végétales naturelles), inodore une 
fois sec
point d‘éclair : 27 °C

Avertissements de sécurité - premiers secours :
Ne pas laisser à la portée des enfants. Ne pas entreposer dans des 
récipients prévus pour le stockage de nourriture, de boissons, ou 
d‘autres aliments. Rincer immédiatement les chiffons imbibés de pro-
duit, ou les conserver dans un récipient hermétique (risque d‘incendie). 
Après séchage, le revêtement est normalement in- flammable con-
formément à la norme EURO EN 13501 (DIN 4102 B2).  Liquide et 
vapeurs inflammables. Peut provoquer somnolence ou vertiges. 
Nocif pour les organismes aquatiques, entraîne des effets néfastes à 
long terme. Tenir à l‘écart de la chaleur, des surfaces chaudes, des 
étincelles, des flammes nues et de toute autre source d‘inflamma-
tion. Ne pas fumer. Mise à la terre et liaison équipotentielle du réci-
pient et du matériel de réception. Utiliser du matériel électrique 
antidéflagrant. Utiliser des outils ne produisant pas d‘étincelles.
Prendre des mesures de précaution contre les décharges électrost-
atiques. Éviter de respirer les vapeurs. Utiliser seulement en plein air 
ou dans un endroit bien ventilé. Éviter le rejet dans l‘environnement. 
Porter des gants de protection et un équipement de protection des 
yeux/du visage. EN CAS DE CONTACT AVEC LA PEAU (ou les che-
veux): Enlever immédiatement tous les vêtements contaminés. Rin-
cer la peau à l‘eau (ou se doucher). EN CAS D’INHALATION: transpor-

» nettoie et soigne
» pour les surfaces de bois et de liège huilées et cirées, les 

dessus de table et plans de travail, les meubles, revête-
ment du bois et autres objets en bois

» Antidérapant R9
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ter la personne à l’extérieur et la maintenir dans une position où elle 
peut confortablement respirer. Appeler un CENTRE ANTIPOISON ou 
un médecin en cas de malaise. En cas d’incendie: Utiliser poudre 
d‘extinction ou sable pour l’extinction. Stocker dans un endroit bien 
ventilé. Maintenir le récipient fermé de manière étanche. Tenir au 
frais. Conserver sous clé. Éliminer le contenu/récipient dans une ins-
tallation d‘incinération de déchets industriels. 
Contient: Hydrocarbons, C9-C11, isoalkanes, cyclics, <2% aromatics.

En plus pour 8111 : Attention! Des gouttelettes respirables dange-
reuses peuvent se former lors de la pulvérisation. Ne pas respirer les 
aérosols ni les brouillards.

Nos conseils techniques d‘utilisation reposent sur notre bonne foi et 
se basent sur nos essais. Ils servent cependant uniquement d‘indica-
tion et ne vous libèrent pas de l‘obligation de vérifier vous-même que 
nos produits sont adaptés à l‘usage que vous prévoyez d‘en faire. Du 
fait que le traitement et l‘application des produits s‘effectue hors de 
notre contrôle, la responsabilité du processus incombe uniquement à 
la personne qui se charge de l‘application. La publication d‘une nou-
velle fiche technique fait perdre sa validité à la fiche précédente.

SAICOS COLOUR GmbH
Carl-Zeiss-Str. 3
D-48336 Sassenberg
q +49 2583 3037-0
p +49 2583 3037-10
info@saicos.de
www.saicos.de
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Właściwości: 
SAICOS Wax Care, płyny środek na bazie składników naturalnych do 
czyszczenia i pielęgnacji drewna. Do odświeżania i pielęgnacji 
mocno wyeksploatowanych powierzchni drewnianych i kor-
kowych. SAICOS Wax Care łatwo usuwa trudne plamy, zacieki, ślady 
podeszw gumowych itd. Regularna pielęgnacja z wykorzystaniem 
SAICOS Wax Care chroni powierzchnię, regeneruję ją i odświeża. 
SAICOS Wax Care blokuje chłonięcie wody (hydrofobowy), pow-
ierzchnia może być również łatwo polerowana. 
Antypoślizgowy R9.

Odcienie kolorów:
8100 Bezbarwny
8111 Biały

Zakres zastosowania: 
Szczególnie dla podłóg drewnianych i korkowych z woskowaną / 
olejowaną powierzchnią, a także do mebli (blatów i stołów kuchen-
nych) oraz innych powierzchni drewnianych.
8111 biały: dla drewna ługowanego i powierzchni drewnianych  
 gruntowanych na biało.
8100 bezbarwny: do każdego drewna i powierzchni drewnianych.

Przygotowanie: 
Przed użyciem wstrząsnąć. Objętość jednej nakrętki (na ok. 1 m2) 
dać na pozbawioną kurzu powierzchnię i równomiernie rozetrzeć 
przy użyciu ścierki – pozostawić do wyschnięcia.

Sposób zastosowania: 
Usuwanie trwałych plam:
Niewielką ilość SAICOS Wax Care nanieść na podłogę i ścierać 
plamy ścierką. Nigdy nie wolno czyścić druciakami, ostrym mopem 
z mikrowłóknem (Mikrofaser) lub szorującymi środkami czysz-
czącymi!

Częstotliwość pielęgnacji: 
co ok. 3 miesaiçe lub w miarę zapotrzebowania, szczególnie w mie-
jscach, po których się często chodzi, w obrębie drzwi i pod stołami 
j a d a l n y m i .  N a  c z y s t ą  p o w i e r z c h n i ę  n a n i e ś ć  t r o c h ę  
SAICOS Wax Care – ok. 1 zakrętki na każdy metr kwadratowy – 
następnie przy pomocy ścierki rozprowadzić równomiernie  
cienką warstwę. Nie powstają widoczne oznaki użycia środka w 
porównaniu do miejsc, gdzie środka nie naniesiono. Wypolerować 
ścierk ą.  Podstawowa pielęgnacja gruntująca środk iem  
SAICOS Wax Care zalecana jest także przy świeżo położonych po-
dłogach, olejowanych woskiem twardym olejnym, przemysłowo 
lub ręcznie. 

Najlepsza temperatura podczas stosowania: 
pomiędzy 8 °C a 25 °C.

Wydajność z 1 litra: 
1 litr = ok. 100 m2, 1 zakrętka na ok. 1 m2.

Czas schnięcia:  ok. 45 minut.

Przechowywanie: 
W zamkniętym pojemniku zdatne bezterminowo.  Produkt w formie 
płynnej nie jest zagrożony przemarznięciem – celem przywrócenia 
należytych właściwości rozsmarowywania po przemarznięciu, zaleca 
się przetrzymanie pojemnika przez kilka godzin w temperaturze 
pokojowej oraz dobre wymieszanie preparatu.

Właściwości fizyczne:
Gęstość: 0.75 - 0.82 g/cm3

Zapach: słaby / łagodny (naturalne oleje roślinne),
po wyschnięciu bezzapachowy
Temperatura zapłonu: 27 °C

» czyści i pielęgnuje
» dla podłóg drewnianych i korkowych z  

woskowaną / olejowaną powierzchnią, a także  
do mebli, blatów i stołów kuchennych oraz innych 
powierzchni drewnianych

» antypoślizgowy R9
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Wskazówki dot. bezpieczeństwa i pierwszej pomocy:
Chronić przed dziećmi. Nie przelewać do pojemników po  
napojach, jedzeniu i innych, służących do przechowywania pro-
duktów spożywczych. Po wyschnięciu stopień łatwopalności pro-
duktu jest normalny. Ścierki nasączone tym środkiem natychmi-
ast wyprać lub przechowywać w hermetycznym pojemniku. 
Łatwopalna ciecz i pary. Może wywoływać uczucie senności lub 
zawroty głowy. Działa szkodliwie na organizmy wodne, powodu-
jąc długotrwałe skutki.
Przechowywać z dala od źródeł ciepła, gorących powierzchni, is-
krzenia, otwartego ognia i innych źródeł zapłonu. Palenie wzbro-
nione. Uziemić i połączyć pojemnik i sprzęt odbiorczy.
Używać elektrycznego przeciwwybuchowego sprzętu. Używać 
nieiskrzących narzędzi. Podjąć działania zapobiegające wyłado-
waniom elektrostatycznym. 
Unikać wdychania oparów. Stosować wyłącznie na zewnątrz lub 
w dobrze wentylowanym pomieszczeniu. Unikać uwolnienia do 
środowiska. Stosować rękawice ochronne i ochronę oczu/
ochronę twarzy. W PRZYPADKU KONTATKU ZE SKÓRĄ (lub z wło-
sami): Natychmiast zdjąç cała zanieczyszczoną odzież. Spłukać 
skórę pod strumieniem wody/prysznicem. W PRZYPADKU DOST-
ANIA SIĘ DO DRÓG ODDECHOWYCH: wyprowadzić lub wynieść 
poszkodowanego na świeże powietrze i zapewnić mu warunki 
do swodobnego oddychania. W przypadku złego samopoczucia 
skontaktować się z OŚRODKIEM ZATRUĆ lub z lekarzem. W przy-
padku pożaru: Użyć suchy środek gaśniczy lub piasek do gasze-
nia. Przechowywać w dobrze wentylowanym miejscu. Prze-
chowywać pojemnik szczelnie zamknięty. Przechowywać w 
chłodnym miejscu.
Przechowywać pod zamknięciem. Zawartośc/zbiornik dostarczyć 
do spalarni przemysłowej. 
Zawiera: hydrocarbons, C9-C11, n-alkanes, isoalkanes,
cyclics, <2% aromatics.
dodatkowe dla 8111: Uwaga! W przypadku rozpylania mogą się 
tworzyć niebezpieczne respirabilne kropelki. Nie wdychać rozpy-
lonej cieczy lub mgły.

Nasze doradztwo techniczne w zakresie zastosowania produktu 
wynika z najgłębszej wiedzy i powstało na podstawie prób. Należy 
je jednak traktować jako ogólne wskazówki, które nie mogą 
zastąpić własnych prób sposobów zastosowania dostarczanych pr-
zez nas produktów pod względem ich przydatności dla zamierzo-
nych celów. Ponieważ zastosowanie oraz sposób obróbki produktu 
wykracza poza nasze możliwości kontroli, dla tego też zakres od-
powiedzialności spoczywa wyłącznie na użytkowniku. Wraz z wy-
daniem nowej karty technicznej, jej poprzednia wersja wygasa 
automatycznie. 
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